



Είκοσι χρόνια Special Olympics, Hellas – οι Πανελλήνιοι Αγώνες, από 13-19 Μαΐου, θα αναδείξουν αθλητές-ήρωες ζωής!

Πλησιάζει η μεγάλη ημέρα της επίσημης έναρξης των αγώνων Special Olympics, που φέτος γιορτάζουν 20 χρόνια από την ίδρυσή τους στην Ελλάδα. Θα γίνει τη Δευτέρα 14 Μαΐου 2007 στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, ώρα 18:00 και στην Τελετή

της ΕΒΕΝΗΣ ΜΠΙΣΤΙΚΑ

Εναρξης θα παραστεί ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κάρολος Παπούλιας, που θα απευθύνει χαιρετισμό - ευχή στους 2.007 αθλητές των Special Olympics: «Να έχετε σε όλη σας τη ζωή τη δύναμη που βέληνετε στους αγώνες». Το μήνυμά του πρῶτου-πυργού κ. Κώστα Καραμανλή τονίζει πως «Αγώνας πῖν και πῖνώ από όλα, είναι αγώνας με τον εαυτό μας». Θα παραστούν εκπρόσωποι της κυβέρνησης, της Βουλής των Ελλήνων, χορηγοί και υποστηρικτές σε αυτή τη γιορτή, όπου πρωταγωνιστές είναι οι 2.007 αθλητές που έρχονται από κάθε γωνιά της Ελλάδας και της Κύπρου στην Αθήνα, για να λάβουν μέρος στα αγωνίσματα που οργανώνονται στον Μεγάρων, στη Ραφήνα, στη Νέα Μάκρη,



Από τη συνέντευξη Τύπου στο ξενοδοχείο «Μεγάλη Βρετανία» στις 9/5 με αθλητές και αθλήτριες να εκπροσωπούν τους 2.007 ηρώες της ζωής που θα πάρουν μέρος στους Πανελληνίους Αγώνες από 13 έως 19 Μαΐου, με Τελετή Εναρξης τη Δευτέρα 14 Μαΐου, ώρα 18:00, στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, είσοδος ελεύθερη. Στο πάνω, από δεξιά προς αριστερά, η βουλευτής επικρατείας κ. Ευαγγελία Μπερνιδάκη, η πρόεδρος Special Olympics κ. Πάνα Β. Δεστοπούλου, ο γενικός γραμματέας Αθλητισμού κ. Σταύρος Δουβής και η συνεργάτης σε θέματα Αθλητισμού του υπουργού κ. Πάργου Ορφανού κ. Δέσποινα Κουτούρη (φωτό Statho Panoulis).

στην Αθήνα και στον Πειραιά, από την Κυριακή 13 ως τις 19 Μαΐου. Και μαζί με τα παιδιά - αθλητές πρωταγωνιστούν και οι γονείς, οι προπονητές και όλοι οι εθε-

η πρόεδρος των Special Olympics Ελλάς, κ. Πάνα Δεστοπούλου, «η εφετετική αυτή γιορτή και οι αγώνες θα μας φέρουν αυτμητώπως με ήρωες. Τους πραγματικούς ήρωες της ζωής, που είναι οι 2.007 αθλητές και αθλήτριες των Πανελληνίων Αγώνων Special Olympics». Οι αγώνες αυτοί πραγματοποιούνται με την υποστήριξη των 5.000 Ελλήνων πολιτών και εταιρειών που συνεισέφεραν στον Ήλεμαραθόνιο των Special Olympics που διοργανώθηκε με τη συνεργασία της ΕΡΤ στις 14 Φεβρουαρίου, με τη συνδρομή της Βουλής των Ελλήνων, του υπουργείου Εθνικής Αμυνας, Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και του υπουργείου Αθλητισμού. Οι φωτογραφίες είναι από τη συνέντευξη Τύπου, με την πρόεδρο κ. Πάνα Δεστοπούλου, ηλαιοσιωπημένα από τον γενικό γραμματέα κ. Σταύρο Δουβή, τη βουλευτή επικρατείας κ. Ευαγγελία Μπερνιδάκη, την κ. Δέσποινα Κουτούρη, συνεργάτιδα σε θέματα Αθλητισμού του υπουργού κ. Πάργου Ορφανού και αντιπροσωπεία των αθλητών και αθλητριών με τις γαλάζιες φόρμες των Πανελληνίων Αγώνων στα ελληνικά χρώματα.